



# 看見未來

第6届十大明星楼盘

B42 | 新民晚报 新民楼市  
2011年11月30日 星期三

## [中冶祥腾城市广场]



6 南翔，一个都市人印象中的千年古镇，正在经历巨变。

它的主角，已不仅仅是闻名江南的“古猗园”和香飘千里的“小笼包”，“近郊第一 CBD”、“西中环”、“新国际住区”，这些更商务、更现代的语汇正取而代之成为人们对这里的第一印象。

早在 2007 年，南翔镇即提出坚定不移推进“一站三片”城市建设的发展目标，以轨道交通 11 号线站点为圆心，将镇区划分为老镇区、绿洲星城、南翔文化商务区三大板块，各板块定位明确，特色鲜明，经过几年发展，如今渐成气候。而伴随交通体系的成熟、城市人口的导入、商务功能的完善，南翔已告别单纯的旅游功能，成为具备现代城市功能的“下一个城中心”。

而南翔在上海近郊中独特的交通优势，以及不可复制的人文底蕴，则有望启动一场名副其实的“新都心运动”。

## 中冶祥腾城市广场

# 创造“新都心”



## 商业轨道物业一览

- 中山公园，轨道交通有 2、3、4 号线同站换乘，龙之梦商场附近的某楼盘目前均价在 48000 元/平方米左右。
- 五角场，轨道交通有 10 号线直达，万达广场附近某楼盘目前均价在 35000 元/平方米左右。
- 徐家汇，轨道交通有 1、9 号线换乘，商圈附近某楼盘目前报价在 50000 元/平方米左右。
- 南翔，轨道交通 11、L3 号线(规划中，原 17 号线)同站换乘，中冶祥腾城市广场目前报价在 17000 元/平方米左右。

## 价值引擎 改变一方城市

如火如荼的城市化进程，正助推南翔改头换面。

按照《南翔组团总体规划》的定位，未来南翔将形成“一站三片”、“一心两轴”、“四横四纵”的发展局面。

轨道交通 11 号线南翔站两座人行天桥由上海中冶祥腾投资有限公司规划设计，跨越佳通路，连接站点两侧的商业区域、办公区域和住宅区域，届时，中冶祥腾城市广场将形成南翔购物休闲、商务办公、文化娱乐的新集聚区。

真南路北侧的老镇区地块将通过老街改造、智地创业园等工程的建设，梳理公共服务设施，恢复历史文化名镇的传统风格，形成具有传统特色韵味的江南水乡。

位于东镇区的绿洲星城总规划用地约 5000 亩，则集合了金地格林世界、路劲地块、和记黄浦地块、华润地块等大型现代居住社区，势必导入更多高素质的城市精英。

而中冶祥腾城市广场正好位于老城和新镇区的连接带，可以说，中冶祥腾城市广场是“骑着两条轨道，左手老城区，右手新城区。”这种类型的商业中心的核心价值就体现在老城区的发展

延伸和新城区的过渡启动上，连接带商业中心新的机会点来源于这两个方面。毋庸置疑，撬动南翔城市未来，价值引擎要看中冶祥腾城市广场。

## 楼市赢家 点燃全城热情

楼市宏观调控的到来，预示着楼市黄金十年的终结，如今的房地产投资，产品的选择变得尤为关键。

位于南翔核心区位的中冶祥腾城市广场，一度点燃了全城的投资热情，在渐现萧条的后调控时代，能有如此佳

绩，不禁令人称奇。

究其原因，是因其拥有 11 号线与 L3 号线(原规划中 17 号线)双轨道同站换乘的地铁上盖优越地段位置。在功能上，产品集商业服务、商务办公、文化娱乐、居住、交通枢纽功能于一体，相比其未来极大的发展潜力，目前整体区域仍处于一个中低的价位，使得不少眼光卓越的投资者和刚需置业者纷纷出手！

从 2010 年住宅市场宏观调控开始至今，与其他同类的商业地产相比，中冶祥腾城市广场无论是市场关注度还是价值认可度一直都在以一个健康的幅度平稳上升，这样的姿态，称其“楼市赢家”，当之无愧。

## 新城模式 牵动一个区域

随着发达的交通不断缩短着城市的距离，城市新贵的居住模式正在悄然而变，相比上海极度城市化后，形成的高昂市中心生活成本，城市新贵更青睐性价比更好一些的新城生活。“城市副中心”、“双城生活”等一些新词汇也相继衍生，这种现象被业内专家史称为“新城模式”。

这一现象在南翔表现明显，轨交 11 号线开通之后，华润置地、宝华集团、绿地集团等知名房企纷纷在近期抢滩南翔，板块热力被再度提升。

“多元、合理”是南翔目前的开发格局。高端产品方面，宝华棕榈、华润中央公园盛装亮相，展现高端城市别墅及南翔原生态居住的独特价值；刚需产品方面，绿地、路劲等相应产品也同样整装待发，以超高性价比广受市场关注。而在商业产品方面，中冶祥腾城市广场的出现弥补了区域内的空白，集商务办公、购物休闲、文化娱乐为一体的功能，便捷的 11 号线、L3 号线(原规划中 17 号线)双轨道同站换乘的地铁上盖式设计为产品带来足够的人流，可以毫不夸张的说，中冶祥腾城市广场是南翔“新城模式”的点睛之作。

众人拾柴火焰高，众多品牌开发商的最新力作以及中冶祥腾城市广场商业功能及交通枢纽带来的人口导入，正带动南翔楼市进入全新时代，体现出更为清晰的“新城模式”。